Sombra Kork-klick

Technische Daten

3 mm Naturkork-Auflage

6 mm HDF-Mittellage 2 mm Naturkork-Unterlage

Dielenformat: 915 x 305 x 11 mm



Mono lackiert, roh oder naturgewachst



Capri lackiert, roh oder naturgewachst



Nizza lackiert



Mono creme



oder naturgewachst





Capri creme



Capri Fun lackiert oder naturgewachst



Capri Fun creme



Nizza weiss



Costa lackiert oder roh



Prima lackiert

Ihr **Sombra Kork-klick** - Fachhändler





Der Kork-Fertigfußboden zum Selbstverlegen





Kork - Faszination eines edlen Naturproduktes

Die Korkeiche (Quercus Suber) ist ein einzigartiger Baum, der durch seine ökologische und ökonomische Bedeutung die Kulturlandschaft rings um das Mittelmeer und der Iberischen Halbinsel schon seit Jahrhunderten dauerhaft prägt. Dieser Baum produziert etwas ganz Besonderes; einen permanent nachwachsenden Schutzmantel – die Korkrinde.

Die Rinde der Korkeiche wird in gesetzlich vorgeschriebenen Zeitabständen geschält. Dieser Vorgang ist für den Baum absolut unschädlich und regt ihn zu ständiger Reproduktion seiner Rinde an. Kork ist somit ein wertvoller, nachwachsender Rohstoff der Natur.

Die einzigartigen Zellstrukturen des lebenden Schutzmantels der Korkeiche sind die Grundlage der vielfältigen und faszinierenden Einsatzbereiche des Naturproduktes Kork. **Sombra Kork-klick**, der Hightech-Fertigfußboden, ist das beste Beispiel für natürliche Schönheit, Wirtschaftlichkeit und überragende technische Eigenschaften, die einen Fußbodenbelag aus Kork auszeichnen.





Dekor Prima lackiert

Der Wohlfühlboden

Die Vielfalt der positiven Eigenschaften macht Ihren **Sombra Kork-klick** Fertigfußboden so einzigartig. Er gibt Ihrem Heim ein behagliches Ambiente und streichelt Ihre Füße mit seiner Elastizität und verblüffenden Wärme.

Ein Kunstwerk – zeitlos schön – von der Natur geschaffen. Wohngesund, pflegeleicht, langlebig und strapazierfähig. **Sombra Kork-klick** – der Bodenbelag aus natürlichen, nachwachsenden Rohstoffen.



Der Trick mit dem Klick...

Noch nie war das Verlegen von Kork-Fußböden so einfach.

Sombra Kork-klick ist ein echter Fertigfußboden, der bereits oberflächenbehandelt ist und weder mit dem Untergrund noch in der Nut- und Federverbindung verleimt wird.

Einfacher geht es nicht!

Lästiger Schmutz durch Schleifstaub und Zeitverzögerungen durch den Abtrocknungs- und Aushärtungsprozess von Klebern und Lacken sind durch das Klick-Verlegesystem ausgeschlossen. Selbst auf vorhandene Bodenbeläge kann Sombra Kork-klick verlegt werden.

Und falls Sie umziehen, Sombra Kork-klick zieht mit um! Der Boden lässt sich jederzeit beschädigungsfrei ausbauen (einfach ausklicken) und wie bei der Erstverlegung neu verlegen.

